

УТВЕРЖДАЮ:
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
Региональной общественной
организации «Федерация бокса
Забайкальского края»



О.В.Моисеев

2019 г.

УТВЕРЖДАЮ
МИНИСТР
Физической культуры и спорта
Забайкальского края



В.Б.Ломаев

« 18 » 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ:
ДИРЕКТОР
ГУ «РЦСП»
Забайкальского края



А.В.Максимов

2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Забайкальского края
по боксу среди юниоров 2001-2002 г.р.

номер-код вида спорта 0250001611Я

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется РОО «Федерация бокса Забайкальского края», ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»). Непосредственно соревнования осуществляет

Чита, 2019 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Первенство Забайкальского края по боксу среди юниоров 2001-2002 г.р.,

(далее спортивные соревнования), включенные в настоящее Положение, далее спортивные соревнования, проводятся на основании приказа предложения Региональной общественной организации «Федерация бокса Забайкальского края» (документ о государственной аккредитации №18 от 03.04.2015 г.), и в соответствии с Единым календарным планом физкультурных мероприятий на 2019 год, утвержденным Министерством спорта Забайкальского края.

2. Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду «бокс», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 21 октября 2014 г. № 854.

3. Спортивные соревнования проводятся с целью развития бокса в Российской Федерации.

Задачами проведения спортивных мероприятий являются:

- популяризация и развитие бокса в Забайкальском крае;
- повышение спортивного мастерства занимающихся боксом;
- выполнение нормативных требований согласно действующей ЕВСК;
- подготовка спортивного резерва.

4. Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

5. Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 19 по 22 февраля 2019 года в . Чита Забайкальского края, в ГАУ «Дворец молодежи» по адресу: ул. Генерала Белика, 41 «Мегаполис Спорт». День приезда иногородних участников и представителей 19 февраля 2019 г. Мандатная комиссия, взвешивание 19 февраля 2019 г. с 18.00 до 20.00. Жеребьевка в 20.00. В СШОР по боксу «Забайкальского края»

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется РОО «Федерация бокса Забайкальского края», ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»). Непосредственное проведение соревнований осуществляет

главная судейская коллегия, утвержденная РОО «Федерация бокса Забайкальского края».

Соревнований, формирование и организация деятельности ГСК и судейской ГСК), состав которой утверждается Федерацией не менее чем за 10 дней до проведения Соревнований.

В обязанности Федерации входит подготовка места проведения Соревнований, формирование и организация деятельности ГСК и судейской бригады. Ответственным лицом со стороны организаторов является Моисеев О.В.

Предоставление наградной атрибутики и медицинского обеспечения Соревнований осуществляется ГУ «РЦСП».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются боксеры: юниоры 2001-2002 г.р., имеющие допуск КВФД. Каждый участник при себе должен иметь паспорт, страховой полис, медицинский полис, обследование МРТ головного мозга. Именные заявки установленного образца, заверенные врачом предоставить на совещании в день приезда.

Так же при прохождении мандатной комиссии предоставить на каждого участника копию приказа о присвоении разряда или квалификационную книжку спортсмена.

ЭКИПИРОВКА БОКСЕРОВ

Дополнительные требования к техническим представителям команд – предусмотреть для выступления боксеров на турнире Перчатки 10 OZ, боксерский шлем, 2 майки (красная, синяя), боксерские трусы, бандаж, капу.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры определяются в каждой весовой категории согласно правилам соревнований по боксу.

Итоговые протоколы официальных результатов Соревнований и отчет главного судьи представляются Федерацией в ГУ «РЦСП» в течение 3 дней после окончания Соревнований.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Спортсмены - победители и призеры спортивных соревнований (1, 2 и 2-третьих места) награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с награждением за счёт ГУ РЦСП Забайкальского края.

Проезд, питание, размещение участников за счет командирующих организаций.

VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Именные заявки, заверенные личной печатью врача КВФД или рай(гор) поликлиники, предоставляются в главную судейскую коллегия на заседании судейской коллегии. Заявка подается по форме:

З А Я В К А

На участие _____

От команды _____

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество	Год рожден	Спорт. разряд	Спорт. Общ-во	Образ. Учреждение (спорт. школа)	Весовая категор	Тренеры	Город	Виза врача

Все боксеры в количестве _____ человек прошли медицинский осмотр в надлежащем объеме, все боксеры соответствуют указанным весовым категориям. Врачом-гинекологом осмотрены.

Старший тренер _____ / _____ /

Врач Читинского КВФД _____ / _____ /

« _____ » _____ 20 _____ г.

Дата прохождения медосмотра

Руководитель организации: _____ / _____ /

Предварительные заявки на участие в соревнованиях с указанием количества участников необходимо подать до 25 января 2019 года.

Контактные телефоны: Моисеев Олег Владимирович - 8 914 470 5960

Пономарева Наталья Михайловна – 8 914 450 8923

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных и правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и

направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию.

Требования по медицинскому обеспечению участников спортивных соревнований, включая наличие медицинского персонала для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи, проведение перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, наличие у участников спортивных соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность их допуска к соревнованиям.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «Бокс».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России № 134н от 01.03.2016 «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Х. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Данное Положение является официальным вызовом на Соревнования. Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку во время Соревнований, а также размещение данных материалов в сети Интернет, СМИ.